

14 3 ИЮЛ 1976

«Вечерний Новосибирск»
г. Новосибирск

Гастроли

**ЗРИТЕЛИ О БАЛЕТЕ
БОЛЬШОГО ТЕАТРА СССР**

Встреча с Владимиром Васильевым

Клуб любителей балета «Терпсихора» провел в Доме ученых СО АН творческую встречу с солистом балета Большого театра, народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии Владимиром Васильевым, принимающим участие в гастрольях Большого театра в Новосибирске. Артистический и природный талант В. Васильева поставил его в ряд крупнейших танцовщиков двадцатого века. С его именем связан огромный прогресс в развитии мужского сценического танца. Особенно прославился Васильев как создатель героических образов в современных советских балетах «Спартак», «Иван Грозный», «Икар» и других спектаклях.

На творческой встрече Васильев представил фильм «Дует», посвященный ему и Е. Максимовой, в котором эти выдающиеся артисты исполняют отрывки из своего обширного репертуара. Особый интерес представляют включенные в фильм балеты, поставленные самим В. Васильевым — «Икар» и «Концерт Торелли».

После демонстрации фильма артист ответил на вопросы о своем труде, о Большом театре, об искусстве балета. В. Васильев говорил тепло и искренне, глубоко и серьезно размышляя о смысле артистического творчества, о сложной нелегкой судьбе художника в современном мире.

В заключение вечера президент «Терпсихоры» Г. Алференко вручил В. Васильеву именную значку почетного члена клуба. Аналогичный значок дан для передачи Е. Максимовой, которая по болезни не смогла приехать в Новосибирск.

М. ЧЕРЕВИКИНА,
младший научный сотрудник.

На снимке: В. Васильев.

Фото А. Елкина.

